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    5410M                         FOCUS AREA –  ത്രതിക�ാണമിതി
                                                                                                                           
No Score

1 ചിത്രതത്തില്‍ B=90º ,C=45 º , AB=8സെ� .മീ  ആണ് .

a) A യുബെ� അളബെവത്രത  ?

b) BC യുബെ� നീബെമത്രത ?

c) ത്രതിക�ാണം ABC യുബെ� ചുറ്റളബെവത്രത  ?

4

2 ചിത്രതത്തില്‍ E=90 º ,D=45 º , DF=10സെ� .മീ  ആണ് .

 a) F ബെ%  അളബെവത്രത  ?

b) EF ബെ% നീളബെമത്രത ?

c) ത്രതിക�ാണം DEF ബെ% പരപ്പളബെവത്രത  ?

4

3 ചിത്രതത്തില്‍ Q=90 º ,P=30 º ,QR=4സെ� .മീ  ആണ് .

 a) R ബെ%  അളബെവത്രത  ?

b) PR ബെ% നീളബെമത്രത ?

c) ത്രതിക�ാണം PQR ബെ% ചുറ്റളബെവത്രത  ?

4

4 ചിത്രതത്തില്‍ B=90º ,C=60º , AC=12സെ� .മീ  ആണ് .

 a) A യുബെ� അളബെവത്രത  ?

b) BC യുബെ� നീള ബെമത്രത ?

c) ത്രതിക�ാണം ABC യുബെ� പരപ്പളബെവത്രത  ?

4

5 ചിത്രതത്തില്‍ P=900 ,PQR=450 , PR=5സെ� .മീ   

a) PRQ  ബെ% അളബെവത്രത  ?

b) PQ ബെ% നീളബെമത്രത ?

c)  സമചതുരം QRST യുബെ� ചുറ്റളബെവത്രത  ?

4
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6 ചിത്രതത്തില്‍ A=900 ,ACB=300 , AB=3സെ� .മീ   

a) ABC യുബെ� അളബെവത്രത  ?

b) AC യുബെ� നീളബെമത്രത ?

c)  സമചതുരം BCDE യുബെ� പരപ്പളബെവത്രത  ?

4

7 ചിത്രതത്തില്‍ BC=6സെ� .മി ,B=D=900 ,ACB=450,CAD=600

a) BAC യുബെ� അളബെവത്രത  ?

b)  AC യുബെ� നീളബെമത്രത ?

c) ത്രതിക�ാണം ABC യുബെ� പരപ്പളബെവത്രത  ?

d)  ചതുര്‍ഭുജം ABCD യുബെ� ചുറ്റളബെവത്രത  ?

5

8 ചിത്രതത്തില്‍ PQ=2√2സെ� .മി ,P=S=900 ,RQS=450 ,PRQ=300

 

a) PQR ബെ% അളബെവത്രത  ?

b)  QR ബെ% നീളബെമത്രത ?

c) ത്രതിക�ാണം PQR ബെ% പരപ്പളബെവത്രത  ?

d)  ചതുര്‍ഭുജം PQSR ബെ% ചുറ്റളബെവത്രത  ?

5

9 ചിത്രതത്തില്‍ AC=10സെ� .മി ,B=450 ,C=300 .       AD എന്ന വര BC എന്ന 

വശത്തിന്  ലം�മാണ് .

a) BAC യുബെ� അളബെവത്രത  ?  

b)  AD യുബെ� നീളബെമത്രത ? 
  

c)  ത്രതിക�ാണം ABC യുബെ� ചുറ്റളബെവത്രത  ? 

d) ഒരു ത്രതിക�ാണത്തിബെ% ക�ാണു�ളുബെ� അളവു�ള്‍  2:3 :7 എന്ന അംശ�ന്ധ

   ത്തിലായാല്‍ അതിബെ% വശങ്ങളുബെ� നീളങ്ങള്‍ തമ്മിലുള്ള  അംശ�ന്ധം എന്ത് ?

 

5
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10 ചിത്രതത്തില്‍ SR=4√3സെ� .മി ,Q=600 ,R=450   

  PS എന്ന വര QR എന്ന വശത്തിന് ലം�മാണ്.

a) QPR ബെ% അളബെവത്രത  ?
                                                                   

b) PS ബെ% നീളബെമത്രത ?

c) ത്രതിക�ാണം PQR ബെ% ചുറ്റളബെവത്രത  ? 

d) ഒരു ത്രതിക�ാണത്തിബെ% ക�ാണു�ളുബെ� അളവു�ള്‍ 3 :4 :5 എന്ന അംശ�ന്ധ  

   ത്തിലായാല്‍ അതിബെ% വശങ്ങളുബെ� നീളങ്ങള്‍ തമ്മിലുള്ള അംശ�ന്ധം എന്ത്  ?

5

11 ചിത്രതത്തില്‍ AB=12സെ� .മി , ,B=C=300 . AD എന്ന വര BC എന്ന വശത്തിന് 

  ലം�മാണ് .

a) BAD യുബെ� അളബെവത്രത  ?

b) AD  യുബെ� നീളബെമത്രത ?

c) ത്രതിക�ാണം ABC യുബെ�  ചുറ്റളബെവത്രത  ?  

d) ഒരു ത്രതിക�ാണത്തിബെ% ക�ാണു�ളുബെ� അളവു�ള്‍ 1:1 :4 എന്ന അംശ�ന്ധ  

  ത്തിലായാല്‍  അതിബെ% വശങ്ങളുബെ� നീളങ്ങള്‍ തമ്മിലുള്ള  അംശ�ന്ധം എന്ത്  ?

5

12 ചിത്രതത്തില്‍ QR=10√3സെ� .മി ,Q=R=300 .PS എന്ന വര QR എന്ന വശത്തിന് 

ലം�മാണ് .

a) QPS ബെ% അളബെവത്രത  ?

b) QS ബെ% നീളബെമത്രത ?

       

c) ത്രതിക�ാണം PQR ബെ%  വശങ്ങളുബെ� നീളങ്ങള്‍ തമ്മിലുള്ള  അംശ�ന്ധം എന്ത്  

5

13 ചിത്രതത്തില്‍ B=30 ̊ , AB=10സെ� .മീ ,BC=12സെ� .മീ

a) A യില്‍ നിന്്ന BC എന്ന വശകത്തക്കുള്ള

      ലം�ദൂരബെമത്രത?

b) ത്രതിക�ാണത്തിബെ% പരപ്പളബെവത്രത   ?

2

SARATH  A S , GHS ANCHACHAVADI , MALAPPURAM



14 ചിത്രതത്തില്‍ Q=60 ̊ ,PQ=6സെ� .മീ ,QR=11സെ� .മീ

a) P യില്‍ നിന്്ന QR എന്ന വശകത്തക്കുള്ള

      ലം�ദൂരബെമത്രത?

b) ത്രതിക�ാണത്തിബെ% പരപ്പളബെവത്രത   ?

2

15 ചിത്രതത്തില്‍ ABC=1200,D=900 , AB=14സെ� .മി ,BC=10സെ� .മി  

a) ABD  യുബെ� അളബെവത്രത   ?

b) AD യുബെ� നീളബെമത്രത  ?

c) ത്രതിക�ാണം ABC യുബെ� പരപ്പളബെവത്രത   ?

3

16 ചിത്രതത്തില്‍ CDE=1200 ,E=300 ,DE=12സെ� .മി  

a) DCE യുബെ� അളബെവത്രത   ?

b)  CD യുബെ� നീളബെമത്രത  ?

c) CDM ബെ% അളബെവത്രത   ?

d) CM ബെ% നീളബെമത്രത  ?

e)  ത്രതിക�ാണം CDE യുബെ� ചുറ്റളബെവത്രത  ?  

5

17  ചിത്രതത്തില്‍ B=900 ,ACD=1350, AB=5സെ� .മി

a) ACB  യുബെ� അളബെവത്രത   ?

b) BC യുബെ� നീളബെമത്രത  ?

c) ത്രതിക�ാണം ABC യുബെ� ചുറ്റളബെവത്രത  ?     

4

18
ചിത്രതത്തില്‍ B=900 ,C=900 , AP=4സെ� .മി , AD=10സെ� .മി

a) DP യുബെ� നീളബെമത്രത  ?

b) APB  യുബെ� അളബെവത്രത   ?

c) ത്രതിക�ാണം ABP യുബെ� ചുറ്റളബെവത്രത  ?

d) ത്രതിക�ാണം DPC യുബെ� പരപ്പളബെവത്രത   ?

5
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19 ചിത്രതത്തില്‍ ത്രതിക�ാണം ABC  യില്‍ B=120 ̊ ,A=30 ̊ , AB=2സെ� .മീ

a) C യുബെ� അളബെവത്രത  ?

b)  BC യുബെ� നീളബെമത്രത  ?

c) C യില്‍ നിന്്ന AB എന്ന വശകത്തക്കുള്ള ലം�ദൂര ബെമത്രത?

d) ത്രതിക�ാണത്തിബെ% പരപ്പളബെവത്രത   ?

5

20 സാമാന്തരി�ം PQRS ല്‍  Q=1500 ,PQ=8സെ� .മി ,PS=6സെ� .മി

a) P യുബെ� അളബെവത്രത   ? 

b) S ല്‍ നിന്്ന  PQ എന്ന വശകത്തക്കുള്ള

       അ�ലബെമത്രത ?

c) സാമാന്തരി�ത്തിബെ% പരപ്പളബെവത്രത   ?

3

21 സമഭുജസാമാന്തരി�ം ABCD  ല്‍ വി�ര്‍ണങ്ങള്‍ P എന്ന �ിന്ദുവില്‍ �ൂട്ടിമുട്ടു

 ന്നു  . AB=10സെ� .മി  , BAP=30 ̊   

a) APB  യുബെ� അളബെവത്രത   ?

b)   PA  യുബെ� നീളബെമത്രത  ?

c) വി�ര്‍ണം AC  യുബെ� നീളബെമത്രത  ?

d) സമഭുജസാമാന്തരി�ത്തിബെ% പരപ്പളവ് എത്രത  ?

5

22 ചിത്രതത്തില്‍ അര്‍ധവൃത്തത്തിബെ% വ്യാസമാണ് AC . C=30 ̊ , AB=4സെ� .മി

a) ABC യുബെ� അളബെവത്രത   ?

b) അര്‍ധവൃത്തത്തിബെ% ആരബെമത്രത   ?

c)  ത്രതിക�ാണം ABC യുബെ� ചുറ്റളവ് �ണക്കാക്കു�  

4

23 ചിത്രതത്തില്‍ BPQR ഒരു സമചതുരമാണ്.   PQ=3സെ� .മി ,C=30 ̊

a) A യുബെ� അളബെവത്രത   ?

b)  CQ , AR എന്നീ വര�ളുബെ� നീളബെമത്രത   ?

c) ത്രതിക�ാണം ABC യുബെ� ചുറ്റളബെവത്രത  ?

 

5
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24 ചിത്രതത്തില്‍ B=45 ̊ ,D=90 ̊ ,C=30 ̊ , BD=4സെ� .മീ

a) AD യുബെ� നീള ബെമത്രത ? 

b) CD യുബെ� നീള ബെമത്രത ? 

c) BAC യുബെ� അളബെവത്രത   ? 

d)   300   ,  450   ,1050  ക�ാണു�കളാ�ു �ൂ�ിയ ഒരു ത്രതിക�ാണത്തിബെ% വശങ്ങളുബെ�

        അംശ�ന്ധം എന്ത്  ? 

5

25 ചിത്രതത്തില്‍ Q=45 ̊ ,S=90 ̊ ,R=30 ̊ , SR=6സെ� .മീ

a) PS ബെ%  നീള ബെമത്രത ? 

b) QS ബെ% നീള ബെമത്രത ? 

c) QPR ബെ% അളബെവത്രത   ? 

d)  450   ,  600 ,   750   ക�ാണു�കളാ�ു �ൂ�ിയ ഒരു ത്രതിക�ാണത്തിബെ% വശങ്ങളുബെ�

      അംശ�ന്ധം എന്ത്  ? 

5

26 ചിത്രതത്തില്‍ ABD=45 ̊ ,ADB=90 ̊   AED=60 ̊ ,ACE=30 ̊

a) AD യുബെ� നീള ബെമത്രത ? 

b) CD യുബെ� നീള ബെമത്രത ? 

c) CE യുബെ� നീളബെമത്രത ? 

d) ത്രതിക�ാണം ADC യുബെ� ചുറ്റളബെവത്രത  ? 

5

27 ചിത്രതത്തില്‍ PQS=60 ̊ ,PSQ=90 ̊  , PTS=45 ̊ ,PRT=30 ̊

a) PS ബെ% നീള ബെമത്രത ? 

b) SR ബെ% നീളബെമത്രത ? 

c) TR ബെ% നീളബെമത്രത ?  

d) ത്രതിക�ാണം PSR ബെ% ചുറ്റളബെവത്രത  ? 

5
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28 ത്രതിക�ാണം PQR ല്‍ Q=900 ,R=x0 ,QR ,PQ ,PR എന്നീ 

 വശങ്ങളുബെ�  നീളങ്ങള്‍ യഥാത്ര�മം a ,b , c  ആണ് .

a) താബെ? ബെ�ാ�ുത്തിരിക്കുന്നവയില്‍ ഏതാണ് tan x0 ന്

    തുല്യമായത്    ?

                            ( 
b
c

 ,  
a
c

 , 
b
a

 , 
a
b

 )

b) അതുകപാബെല  sin x0, cos x0  എന്നിവ എ?ുതു�   ?

c)   sin x0

cos x0= tan x0 എന്്ന ബെതളിയിക്കു�   ?

4

29  ത്രതിക�ാണം ABC ല്‍ B=900 ,C=500  ആണ് .        

a) A യുബെ� അളബെവത്രത   ?

b) താബെ? ബെ�ാ�ുത്തിരിക്കുന്നവയില്‍ ഏതാണ്  tan 500  ?

                      (
AB
AC

 ,  
BC
AC

 , 
BC
AB

 , 
AB
BC

)

  

c) tan 500
×tan 400

=1  എന്ന ബെതളിയിക്കു�   ?

4

30  ത്രതിക�ാണം ABC ല്‍ B=900 ,BC=5സെ� .മീ , sin A =
5

13
          

a) AC യുബെ� നീളബെമത്രത  ?

b) tan A  �ണക്കാക്കു� ?

3

31  ത്രതിക�ാണം PQR ല്‍ Q=900 ,PQ=15സെ� .മീ , tan P =
8

15
       

a) QR ബെ% നീളബെമത്രത  ?

b) sin P , cosP  എന്നിവ �ണക്കാക്കു� ?

4

32 ത്രതിക�ാണം ABC ല്‍ A=900 ,B=550  ആണ് .        

a) C യുബെ� അളബെവത്രത   ?

b) താബെ? ബെ�ാ�ുത്തിരിക്കുന്നവയില്‍ ഏതാണ്  sin 550  ?

                   ( , AB
BC

  AC
BC

 , AC
AB

 , AB
AC

)
4
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  c) അതുകപാബെല ഈ ത്രതിക�ാണത്തില്‍ നിന്നും cos 350  എ?ുതു�   ?

d) ഒരു മട്ടത്രതിക�ാണത്തിബെല ഒരു ക�ാണ്‍ x0 ആയാല്‍ sin x0 , cos (90−x)0 എന്നി

    വ തമ്മിലുള്ള �ന്ധബെമന്ത് ? 

33 ചിത്രതത്തില്‍   AB=8സെ� .മി ,APB=150 ̊   

APB എന്ന ചാപത്തിബെ% മറുചാപത്തിബെല ഒരു �ിന്ദു

   വാണ് C   .

a)  ACB  യുബെ� അളബെവത്രത   ?

b) ത്രതിക�ാണം ABC  യുബെ� പരിവൃത്തവ്യാസം എത്രത   ?

3

34 ചിത്രതത്തില്‍   BAC=120 ̊ ,BC=10 സെ� .മി  O വൃത്തക�ത്രന്ദമാണ്.   

a) BAC എന്ന ചാപം   മറുചാപത്തിലുണ്ടാക്കുന്ന 

     ക�ാബെണത്രത ? 

b) BOC യുബെ� അളബെവത്രത  ? 

c) വൃത്തത്തിബെ% ആരബെമത്രത  ?

3

35 സൂര്യന്‍ 600 കമല്‍കക്കാണില്‍ �ാണബെപ്പ�ുകGാള്‍ ഒരു മരത്തിബെ% നി?ലിബെ% നീളം

15 മീ ആണ് .

a) മു�ളില്‍ സൂചിപ്പിച്ച വസ്തുത�ള്‍ അ�ിസ്ഥാനമാക്കി ഒരു ഏ�കദശചിത്രതം വര

     ക്കു�

b) മരത്തിബെ% ഉയരം എത്രത ?

c) സൂര്യന്‍ 300 കമല്‍കക്കാണില്‍ �ാണബെപ്പ�ുകGാള്‍ അകതമരത്തിബെ% നി?ലിബെ%  
  

    നീളം എന്തായിരിക്കും  ?

3

36 ഒരു ബെ�ട്ടി�ത്തിബെ% ചുവട്ടില്‍ നിന്നും 100 മീറ്റര്‍ അ�ബെല നില്‍ക്കുന്ന ഒരാള്‍ അതി  

ബെ% അറ്റം  450  കമല്‍കക്കാണില്‍ �ാണുന്നു .

a) മു�ളില്‍ സൂചിപ്പിച്ച വസ്തുത�ള്‍ അ�ിസ്ഥാനമാക്കി ഒരു ഏ�കദശചിത്രതം വര

    ക്കു�  

b) ബെ�ട്ടി�ത്തിബെ% ഉയരബെമത്രത  ?

2
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37  300√3 മീറ്റര്‍ ഉയരമുള്ള  ഒരു  �ുന്നിബെ% ചുവട്ടില്‍ നിന്നും �ുറച്ച�ബെല  നില്‍ക്കു 

 ന്ന ഒരാള്‍ അതിബെ% അറ്റം  600 കമല്‍കക്കാണില്‍ �ാണുന്നു .

a) മു�ളില്‍ സൂചിപ്പിച്ച വസ്തുത�ള്‍ അ�ിസ്ഥാനമാക്കി ഒരു ഏ�കദശചിത്രതം വര

    ക്കു�  

b) �ുന്നിബെ% ചുവട്ടില്‍ നിന്നും എത്രത അ�ബെലയാണയാള്‍ നില്‍ക്കുന്നത്  ?

2

38 50 മീറ്റര്‍ ഉയരമുള്ള ഒരു ബെ�ാ�ിമരത്തിബെ% ഇരുവശത്തുമായി രണ്ട് �ുട്ടി�ള്‍ നില്‍

ക്കുന്നു.ബെ�ാ�ിമരത്തിബെ% മു�ളറ്റം ഒന്നാമബെത്ത �ുട്ടി 450 കമല്‍കക്കാണിലും രണ്ടാമ

 ബെത്ത �ുട്ടി 300  കമല്‍കക്കാണിലും �ാണുന്നു.

a) മു�ളില്‍ സൂചിപ്പിച്ച വസ്തുത�ള്‍ അ�ിസ്ഥാനമാക്കി ഒരു ഏ�കദശചിത്രതം വര

    ക്കു�  

b) ഒന്നാമബെത്ത �ുട്ടി ബെ�ാ�ിമരത്തില്‍ നിന്്ന എത്രത  അ�ബെലയാണ് നില്‍ക്കുന്നത്   ?

c) രണ്ടാമബെത്ത �ുട്ടി ബെ�ാ�ിമരത്തില്‍ നിന്്ന എത്രത  അ�ബെലയാണ് നില്‍ക്കുന്നത്   ?

4

39 ഒരു ബെ�ട്ടി�ത്തിബെ% ചുവട്ടില്‍ നില്‍ക്കുന്ന ഒരാള്‍ 66 മീറ്റര്‍ അ�ബെലയുള്ള ഒരു �വറി 

 ബെ% അറ്റം 450  കമല്‍കക്കാണിലും ബെ�ട്ടി�ത്തിബെ% മു�ളില്‍ നിന്നും അത് 300  കമല്‍ 

കക്കാണിലും �ാണുന്നു.

a) മു�ളില്‍ സൂചിപ്പിച്ച വസ്തുത�ള്‍ അ�ിസ്ഥാനമാക്കി ഒരു ഏ�കദശചിത്രതം വര

     ക്കു�  . 

b) �വറിബെ% ഉയരബെമത്രത  ?

c)  ബെ�ട്ടി�ത്തിബെ% ഉയരബെമത്രത ?

4

40 ഒരു �ുന്നിബെ% ചുവട്ടില്‍ നില്‍ക്കുന്ന ഒരാള്‍  500  മീറ്റര്‍ അ�ബെലയുള്ള മലയുബെ� 

മു�ള്‍ഭാഗം  600  കമല്‍കക്കാണിലും �ുന്നിബെ% മു�ളില്‍ നിന്നുംഅത്   450  കമല്‍

കക്കാണിലും  �ാണുന്നു.

a) മു�ളില്‍ സൂചിപ്പിച്ച വസ്തുത�ള്‍ അ�ിസ്ഥാനമാക്കി ഒരു ഏ�കദശചിത്രതം വര

    ക്കു�

b) മലയുബെ� ഉയരബെമത്രത  ?

c) �ുന്നിബെ% ഉയരബെമത്രത ?

4
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41 ഒരു �വറിബെ% ചുവട്ടില്‍ നിന്നും �ുറച്ച�ബെല നില്‍ക്കുന്ന ഒരാള്‍ അതിബെ% അറ്റം 600 

 കമല്‍കക്കാണില്‍ �ാണുന്നു . 50 മീറ്റര്‍ പികന്നാട്്ട  ന�ന്നതിന് കശഷം അതിബെ% അറ്റം

300 കമല്‍കക്കാണിലാണ് �ാണുന്നത്. 

a)  മു�ളില്‍ സൂചിപ്പിച്ച വസ്തുത�ള്‍ അ�ിസ്ഥാനമാക്കി ഒരു ഏ�കദശചിത്രതം വര 

      ക്കു� 

b) �വറിബെ% ഉയരബെമത്രത  ?
 

4

42 ഒരു ബെ�ാ�ിമരത്തിബെ% ചുവട്ടില്‍ നിന്നും �ുറച്ച�ബെല നില്‍ക്കുന്ന ഒരാള്‍ അതിബെ%  

അറ്റം 300 കമല്‍കക്കാണില്‍ �ാണുന്നു.ബെ�ാ�ിമരത്തിന് കനബെര 20 മീറ്റര്‍ �ൂ�ി ന�ന്ന

 തിന് കശഷം അതിബെ% അറ്റം 600 കമല്‍കക്കാണിലാണ് �ാണുന്നത് . 

a) മു�ളില്‍ സൂചിപ്പിച്ച വസ്തുത�ള്‍ അ�ിസ്ഥാനമാക്കി ഒരു ഏ�കദശചിത്രതം വര 

    ക്കു�

b) ബെ�ാ�ിമരത്തിബെ% ഉയരബെമത്രത  ?

4

43 ഒരു �ുന്നിബെ% ചുവട്ടില്‍ നിന്്ന 300 മീറ്റര്‍അ�ബെല നല്‍ക്കുന്ന ഒരു �ുട്ടി അതിബെ% 

 മു�ളറ്റം 300 കമല്‍കക്കാണില്‍ �ാണുന്നു.  �ുന്നിന് കനബെര �ുറച്ച് ദൂരം ന�ന്നതിന് 

 കശഷം അതിബെ% മു�ളറ്റം 600 കമല്‍കക്കാണിലും �ാണുന്നു .

a) മു�ളില്‍ സൂചിപ്പിച്ച വസ്തുത�ള്‍ അ�ിസ്ഥാനമാക്കി ഒരു ഏ�കദശചിത്രതം വര 

      ക്കു�

b) �ുന്നിബെ% ഉയര ബെമത്രത ?

c) �ുട്ടി �ുന്നിന് കനബെര ന�ന്ന ദൂരബെമത്രത ?

4

44 ഒരു മലയുബെ� ചുവട്ടില്‍ നിന്്ന  600 മീറ്റര്‍ അ�ബെല നല്‍ക്കുന്ന ഒരു �ുട്ടി അതിബെ% 

 മു�ളറ്റം 600 കമല്‍കക്കാണില്‍ �ാണുന്നു.  �ുറച്ച് ദൂരം പികന്നാട്്ട ന�ന്നതിന് കശഷം

  അതിബെ% മു�ളറ്റം 300 കമല്‍കക്കാണിലും �ാണുന്നു .

a) മു�ളില്‍ സൂചിപ്പിച്ച വസ്തുത�ള്‍ അ�ിസ്ഥാനമാക്കി ഒരു ഏ�കദശചിത്രതം വര 

      ക്കു�

b) �ുന്നിബെ% ഉയര ബെമത്രത ?

c) �ുട്ടി പികന്നാട്്ട ന�ന്ന ദൂരബെമത്രത ?

4
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45  രാജുവും ഗീതയും ഒരു  �വറിബെ% ഇരുവശങ്ങളിലായാണ് നില്‍ക്കുന്നത് . രാജു    

�വറിബെ%മു�ളറ്റം 300 കമല്‍കക്കാണിലും ഗീത �വറിബെ% മു�ളറ്റം 450  കമല്‍കക്കാണി

 ലും�ാണുന്നു.  രാജു  �വറിന് കനബെര 80 മീറ്റര്‍ �ൂ�ി ന�ന്നതിനു കശഷം �വറിബെ%

 മു�ളറ്റം 600 കമല്‍കക്കാണിലും �ാണുന്നു 

a) മു�ളില്‍ സൂചിപ്പിച്ച വസ്തുത�ള്‍ അ�ിസ്ഥാനമാക്കി ഒരു ഏ�കദശചിത്രതം വര 

    ക്കു�

b) �വറിബെ% ഉയരബെമന്ത്   ?

c)  ഗീത �വറിബെ% എത്രത അ�ബെലയാണ് നില്‍ക്കുന്നത്   ?

4

46 ഒരു  ബെ�ട്ടി�ത്തിബെ%  മു�ളില്‍   നിന്്ന  കനാക്കുകGാള്‍  ബെ�ട്ടി�ത്തിബെ% ചുവട്ടില്‍   

നിന്നും  40 മീറ്റര്‍ അ�ബെല നില്‍ക്കുന്ന ഒരാബെള  600 �ീ?്കക്കാണില്‍ �ാണുന്നു. 

a) മു�ളില്‍ സൂചിപ്പിച്ച വസ്തുത�ള്‍ അ�ിസ്ഥാനമാക്കി ഒരു ഏ�കദശചിത്രതം വര

    ക്കു�  

b) ബെ�ട്ടി�ത്തിബെ% ഉയരബെമന്ത്  ?

2

47 ഒരു   ബെ�ട്ടി�ത്തിബെ% മു�ളില്‍ നിന്്ന കനാക്കുകGാള്‍ 90  മീറ്റര്‍ അ�ബെലയുള്ള ഒരു 

�വറിബെ% മു�ള്‍ഭാഗം 300 �ീ?്കക്കാണിലും ചുവ�്  600 �ീ?്കക്കാണിലും �ാണുന്നു.

a) മു�ളില്‍ സൂചിപ്പിച്ച വസ്തുത�ള്‍ അ�ിസ്ഥാനമാക്കി ഒരു ഏ�കദശചിത്രതം വര

     ക്കു�  .

b) ബെ�ട്ടി�ത്തിബെ% ഉയരബെമന്ത്   ?    

c) �വറിബെ%  ഉയരബെമന്ത്   ?

4

48  75 മീറ്റര്‍ ഉയരമുള്ള ഒരു ബെ�ട്ടി�ത്തിബെ%  മു�ളില്‍ നിന്്ന കനാക്കുകGാള്‍ അ�ബെല

യുള്ള ഒരു �വറിബെ% മു�ള്‍ ഭാഗം 300  കമല്‍കക്കാണിലും �ീ?്ഭാഗം 450  �ീ?്കക്കാ 

ണിലും �ാണുന്നു.

a) മു�ളില്‍ സൂചിപ്പിച്ച വസ്തുത�ള്‍ അ�ിസ്ഥാനമാക്കി ഒരു ഏ�കദശചിത്രതം വര

    ക്കു� 

b) �വര്‍ ബെ�ട്ടി�ത്തില്‍ നിന്്ന എത്രത അ�ബെലയാണ്   ?

c) �വറിബെ%  ഉയരബെമന്ത്   ?

4
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49 50√3 മീറ്റര്‍ ഉയരമുള്ള ഒരു ബെ�ട്ടി�ത്തിബെ% മു�ളില്‍ നിന്്ന കനാക്കുകGാള്‍ അ� 

ബെലയുള്ള ഒരു �ുന്നിബെ% മു�ള്‍ഭാഗം450 കമല്‍കക്കാണിലും �ീ?്ഭാഗം 600 �ീ?്കക്കാ

 ണിലും �ാണുന്നു.

a) മു�ളില്‍ സൂചിപ്പിച്ച വസ്തുത�ള്‍ അ�ിസ്ഥാനമാക്കി ഒരു ഏ�കദശചിത്രതം വര

     ക്കു�  

b) �ുന്നും ബെ�ട്ടി�വും തമ്മിലുള്ള അ�ലബെമന്ത്  ?

c)  �ുന്നിബെ% ഉയരബെമന്ത്  ?

4

50 ചിത്രതത്തില്‍ ABCD ഒരു ചതുരമാണ്  .  AB =  9 ബെസ.മീ 

< ABD = 600    ,  < CDE = 450   . 

a) < ADB യുബെ� അളബെവത്രത   ?

b)  BD , DE എന്നീ വര�ളുബെ� നീളബെമന്ത്   ?

c) < BDE യുബെ� അളബെവത്രത   ?

d) 300  , 450 ,1050 ക�ാണു�കളാ�ു �ൂ�ിയ ഒരു ത്രതിക�ാണ 

      ത്തിബെ% വശങ്ങളുബെ� അംശ�ന്ധം എന്ത്  ?     

5

51 ചിത്രതത്തില്‍ ABCD ഒരു ചതുരമാണ്  .  AD =  5 ബെസ.മീ 

< ABD = 300    ,  < CDE = 450   . 

a) < ADB യുബെ� അളബെവത്രത   ?

b)  BD , DE എന്നീ വര�ളുബെ� നീളബെമന്ത്   ?

c) < BDE യുബെ� അളബെവത്രത   ?

d)  450  , 600, 750 ക�ാണു�കളാ�ു �ൂ�ിയ ഒരു ത്രതിക�ാണ  

     ത്തിബെ%വശങ്ങളുബെ� അംശ�ന്ധം എന്ത്  ?     

5

                                                                                                                                                           

SARATH  A S , GHS ANCHACHAVADI , MALAPPURAM


